
# Question Nb. %

1 Merci d'indiquer le DPC auquel vous avez participé 8 100%

Troubles des apprentissages et bilan neuropsychologique. Antoine FRADIN et
Bertrand WELNIARZ

0 0%

Troubles du comportement dans les troubles du spectre autistique avec
déficience intellectuelle : démarche diagnostique et thérapeutique. Cora
CRAVERO et Fabienne ROOS-WEIL

5 62.5%

Evaluation du traumatisme psychique des victimes. Bernard CORDIER et
Paul JEAN-FRANCOIS

3 37.5%

Le TDAH au CMP infanto-juvénile : du diagnostic à la mise en place de prises
en charge multimodales (y compris le traitement médicamenteux). Jocelyne
CALVET et Fanny GOLLIER-BRIANT

0 0%

0%

0%

62.5%

62.5%

37.5%

37.5%

0%

0%

Troubles des apprentissages et bilan ne
uropsychologique. Antoine FRADIN et Bert
rand WELNIARZ

Troubles du comportement dans les troubl
es du spectre autistique avec déficience
 intellectuelle : démarche diagnostique
 et thérapeutique. Cora CRAVERO et Fabie
nne ROOS-WEIL

Evaluation du traumatisme psychique des 
victimes. Bernard CORDIER et Paul JEAN-F
RANCOIS

Le TDAH au CMP infanto-juvénile : du dia
gnostic à la mise en place de prises en 
charge multimodales (y compris le trait
ement médicamenteux). Jocelyne CALVET et
 Fanny GOLLIER-BRIANT
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

2 Globalement, êtes-vous satisfait(e) du programme DPC
auquel vous avez participé ?

8 2 2.38 3

# Question Détail nb.
(%)

2 Globalement, êtes-vous satisfait(e) du programme DPC auquel vous avez
participé ?

8 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

5 (62.5%)

3 (37.5%)
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0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

5 (62.5%)

5 (62.5%)

3 (37.5%)

3 (37.5%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

3

Avez vous pu facilement bénéficier de l'informaiton sur
les formations DPC 2022 organisées par l'AEFCP-
ODPCPsy en lien avec la Société de l'Information
Psychiatrique ?

8 3 4 5

# Question
Détail
nb.
(%)

3
Avez vous pu facilement bénéficier de l'informaiton sur les formations DPC 2022
organisées par l'AEFCP-ODPCPsy en lien avec la Société de l'Information
Psychiatrique ?

8
(100%)

0 (0%)

0 (0%)

2
(25%)

4
(50%)

2
(25%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (25%)

2 (25%)

4 (50%)

4 (50%)

2 (25%)

2 (25%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4 Quelle a été votre perception du cadre général du DPC
(accès géographique, accueil, accès aux salles, etc) ?

8 4 4.63 5

# Question Détail
nb.(%)

4 Quelle a été votre perception du cadre général du DPC (accès géographique,
accueil, accès aux salles, etc) ?

8 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (37.5%)

5 (62.5%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (37.5%)

3 (37.5%)

5 (62.5%)

5 (62.5%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

5 Comment avez vous trouvé le déroulé de la séance
présentielle de formation continue ?

8 4 4.63 5

# Question Détail nb.
(%)

5 Comment avez vous trouvé le déroulé de la séance présentielle de formation
continue ?

8 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (37.5%)

5 (62.5%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (37.5%)

3 (37.5%)

5 (62.5%)

5 (62.5%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

6 L'Expert sollicité vous-a-t-il paru pertinent eu égard au
thème choisi ?

8 4 4.75 5

# Question Détail nb.(%)

6 L'Expert sollicité vous-a-t-il paru pertinent eu égard au thème choisi ? 8 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (25%)

6 (75%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (25%)

2 (25%)

6 (75%)

6 (75%)
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

7 La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 8 4 4.63 5

# Question Détail nb.(%)

7 La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 8 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (37.5%)

5 (62.5%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (37.5%)

3 (37.5%)

5 (62.5%)

5 (62.5%)
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# Question Texte

8

Qu'avez vous pensé
du thème choisi par
rapport à votre
pratique ?

- Thème qui m'a semblé s adresser plus à un public ayant une
pratique expertale qu'un public généraliste, certaines questions de
pratique courante n'ont du coup pas été abordées 
- Thème totalement en lien avec ma pratique de terrain.les échanges
avec les autres participants ont été riches et instructifs 
- En lien avec ma pratique 
- le thème était parfaitement en lien avec ma pratique en
pédopsychiatrie , en hôpital de jour avec des enfant autistes
présentant des retards développementaux et des troubles du
comportement 
- En lien avec ma pratique ambulatoire et HDJ / TSA 
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# Question Texte

9

Quels seraient les points
d'amélioration souhaités sur
ce programme DPC ou
l'organisation ?

- Organiser le contenu plutôt en séparant plus clairement
clinique courante / situation d expertise, puis au sein de l
expertise les évaluations ds un cadre de procédure
civile/procédure pénale 
- Avoir un temps supplémentaire pour la discussion 
- aucun 
- Continuer comme cela 
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# Question Nb. %

10 Était-ce la première fois que vous participiez à l'un de nos événements ? 8 100%

Oui 2 25%

Non 6 75%

25%

25%

75%

75%

Oui Non

 
SATISFACTION DPC

présentiel  

 11  



# Question Nb. Min. Moyenne Max.

11 Quelle est la probabilité que vous assistiez à l'un de
nos prochains événements ?

8 3 4.25 5

# Question Détail nb.
(%)

11 Quelle est la probabilité que vous assistiez à l'un de nos prochains
événements ?

8 (100%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 1 (12.5%)

4 4 (50%)

5 3 (37.5%)

3

3

4.25

4.25
5

5

Quelle est la probabilité que vous assis
tiez à l'un de nos prochains événements 
?

Min. Moyenne Max.
0

1

2

3

4

5

6
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# Question Nb. Min. Moyenne Max.

12 Recommanderiez-vous nos événements à un ami ou à
un collègue ?

8 7 8.63 10

# Question Détail nb.(%)

12 Recommanderiez-vous nos événements à un ami ou à un collègue ? 8 (100%)

0 0 (0%)

1 0 (0%)

2 0 (0%)

3 0 (0%)

4 0 (0%)

5 0 (0%)

6 0 (0%)

7 2 (25%)

8 1 (12.5%)

9 3 (37.5%)

10 2 (25%)
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0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (25%)

2 (25%)

1 (12.5%)

1 (12.5%)

3 (37.5%)

3 (37.5%)

2 (25%)

2 (25%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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# Question Texte

13 Vos Remarques - Échanges de bonne qualité et enrichissants 
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